Aktiva Synskadade Aktivitetsblad maj 2021
Hej medlem!
Vad roligt att uppslutningen till årsstämman var bra, trots en rådande pandemi. Glädjande är att vi har roliga aktiviteter på gång med ett säkerhetstänk utifrån Covid-19.  
Årsstämman valde Mattias Sjöberg till ordförande. Styrelsen har konstituerat sig på följande vis: Mattias Carlshamre till vice ordförande (omval), Fredrik Brolund till sekreterare samt Per Österlund till kassör. Styrelsen består därutöver av Winter Andersson (nyval), Anderz Malgodal, samt Pelle Medin.  
Våriga hälsningar Aktiva Synskadade genom ordförande Mattias Sjöberg

Covid-19
Vi vill uppmärksamma alla på att vi följer och kommer att fortsätta följa rådande riktlinjer som våra myndigheter kommunicerar ut. Det kommer vara av stor vikt att man själv stannar hemma om man har förkylningssymtom.  Men även att hålla avstånd till varandra. 

Aktiviteter sommaren 2021
Vi bedömer att helgaktiviteterna kan starta upp till sommaren, förutsatt att pandemin klingar av och hoppas på att kunna genomföra följande aktiviteter, (glöm inte bort att anmäla dig till kansli@aktivasynskadade.org eller 08 744 15 93.

Sommarhelg 4-6 juni
Under denna helg kommer det erbjudas utomhus aktiviteter som exempelvis kanotpaddling, bad, spela spel samt hoppa runt i vår stora studsmatta.
Sista anmälan: 21 maj. Anmälan görs till kansliet och antalet platser är begränsade. När anmälningstiden har gått ut kommer du få mer information. Ansvarig ledare:  Pelle Medin

Sommarläger 4-8 juli
Äntligen kan du anmäla dig till sommarens sommarläger på gårdarna med massor av skoj. Du kommer ges möjlighet till att åka båt, paddla kanot, bada, spela spel, studsa i studsmattan och umgås.  Du kan även musicera i vår musikstudio där det finns en mängd instrument som exempelvis gitarrer och trummor. 
Sommarlägret är för dig mellan 7-18 år. 
OBS: Du som vårdnadshavare behöver lämna och hämta ditt barn på gårdarna. 
Kostnad: 400 kr (kost och logi)
Sista anmälan: 30 maj. Anmälan görs till kansliet och antalet platser är begränsade. När anmälningstiden har gått ut kommer du få mer information. Ansvarig ledare: Anna Medin

Kanothajk vid Stockamöllan (Skåne) 27-29 juli
Följ med på en spännande och härlig kanotpaddling i den skånska naturen! Äventyret är för synskadade barn (familjepaddling) bosatta i Skåne. Paddlingen kommer ske i Rönne å. Vi utgår och samlas vid Stockamöllan på tisdag förmiddag den 27 juli och avslutar vår paddling torsdag den 29 juli. 
Kostnad: 250 kr
Sista anmälan: 30 maj. Anmälan görs till kansliet och antalet platser är begränsade. När anmälningstiden har gått ut kommer du få en bekräftelse på om du har fått plats. Du kommer då också få mer information om paddlingen. Ansvarig ledare: Mattias Sjöberg

Helgavgifter 2021
(om inte annat specificeras)
Barn upp till 8 år: gratis
9-25 år: 150 kr
26 år och uppåt: 300 kr
Familj: 500 kr
Eventuella tolkar och ledsagare som medföljer betalar samma avgift
Helgavgiften betalas in i förskott.

Resebidrag 2021
Då vi är en riksförening erbjuder vi resebidrag till dig som bor utanför Stockholm. OBS: Du har möjlighet att få resebidrag 2 gånger/termin. Det gäller för billigaste resvägen till/från våra aktiviteter. Senast 14 dagar innan aktiviteten behöver vi din förfrågan, för att hitta den billigaste resan. Vill man ha en annan, dyrare resa står man själv för mellanskillnaden. Bokningen ska alltid ske via kansliet, varmt välkommen att kontakta oss!

Färdtjänst i annan kommun
Du som är synskadad har möjlighet att ansöka om färdtjänst i annan kommun, men se till att vara ute i god tid. Hur går det till? Jo, du kontaktar färdtjänsten där du bor och ber om att få åka färdtjänst-taxi i annan kommun (Enköping).  Du kan då ta tåget till Enköpings station och sen taxi (färdtjänst-taxi i annan kommun) till Mälargårdarna. 

Riksfärdtjänst
Det finns även möjlighet att få riksfärdtjänst vilket innebär att du hämtas hemma och körs till vald destination.

Vägbeskrivning? Kontakta kansliet!

Ny hemsida!
Den nya hemsidan är nu lanserad! Gå gärna in och titta, vi tar tacksamt emot ris och ros. 
Hoppas att du ska tycka om den nya designen, vi har försökt göra hemsidan mer modern och attraktiv för både dig som medlem och för utomstående. Vi hoppas bland annat att det ska bli lättare att hitta rätt information om föreningen och att vi ska synas bättre. 
Under processen har vi konsulterat flera personer, som har fått prova att navigera den för att säkerställa att den ska fungera med synhjälpmedel.  

Medlemsavgift 2021
Vi ser att många har betalt in medlemskapsavgiften, stort tack för det! Har du inte gjort det än? Betala helst genom fakturan du har fått från oss, hör av dig om du har tappat bort det. Det går bra att använda bank giro 900-96 97 eller swish till 9009697. Glöm inte märka betalningen med Medlemsavgift 2021.

Ha en härlig försommar!
